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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA

E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTRO. Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na sala C111 - Auditório

do IFSP - Câmpus Registro, às quatorze horas e dez minutos, deu-se início à quinquagésima terceira reunião ordinária do CONCAM.  A reunião

contou com a presença dos conselheiros Paulo Silas Oliveira e Rogerio Haruo Watanabe – representando a classe docente; Carla CrisCna

Kawanami e Lucas Pinheiro Correa – representando a classe técnico administraCva, e Roberson Paulo Valencise– representando a classe dos

discentes; foi presidida pelo Diretor Geral do Câmpus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro FukamaC, e secretariada por José Otávio Gengo

Junior.  ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião. Por tratar-se da primeira reunião

ordinária do ano de 2022 e por termos o início de um novo mandato para o biênio 2022-2023, cujos membros foram eleitos em pleitos realizados

no mês de dezembro de 2021 e março de 2022, o presidente inicia a Reunião fazendo uma apresentação pessoal, explicando sobre a importância

do Conselho de Câmpus e da forma que pretende atuar à frente deste colegiado para resolver as questões na medida em que vierem a ser

apresentadas. Comenta também que será realizada uma eleição suplementar para completar o quadro de Conselheiros, tanto Ctulares como

suplentes. Em seguida passa a palavra aos Conselheiros para que façam suas apresentações pessoais e ao secretário, que faz uma breve

explanação sobre os procedimentos coCdianos do Conselho. O Conselheiro Paulo Silas, que parCcipou da gestão anterior, informa que já há um

calendário de reuniões ordinárias aprovado para o ano de 2022. Em seguida foi lido o Termo de Posse e assinado pelos presentes.

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e quarenta minutos, deu-se por encerrada a reunião

ordinária, em que esteve ausente, de forma jusCficada, o Conselheiro Gabriel de Oliveira Silva, que assinou o Termo de Posse posteriormente. Eu,

José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os participantes da reunião. Registro, 23 de março de 2022.
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